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AGE

Result Report Select Question: | Age?

Answer Votes

>18 0.0%/ 0
2.0%/ 1
24.5%/ 12

38.8%/ 19

Do not wish to answer -
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DEMOGRAPHICS

Where people live

Port Hope Cobourg

" Baltimore

®" Gore's Landing

" Peterbrougl




FOLLOW

Result Report Select Question: | What local news sources do you %

Answer Votes
Northumberland News 29.6%/ 42
MyFM 93.3 or 107.9 14.1%/ 20
Northumberland 89.7

The Now Network (Port Hope Now, Cobourg Now, Cramahe Now, etc.) 12.7%/ 18

Local bloggers 12.0%/ 17

Social media posts (Advocacy groups, organization pages, etc.) _




PLATFORMS

Result Report Select Question: | whatis the primary way you con %

Answer Votes
Television 4.0%/ 2
Radio 10.0%/ 5
Newspaper

News websites 30.0%/ 15

Social Media (Facebook, Twitter, etc.) 22.0%/ 11

Bloggers, online newsletters -




METHODS

Result Report Select Question: | What s the primary way you con %

Answer Votes
Television 4.0%/ 2
Radio 10.0%/ 5
Newspaper

News websites 30.0%/ 15

Social Media (Facebook, Twitter, etc.) 22.0%/ 11

Bloggers, online newsletters -




FREQUENCY

Select Question: | How much local news do you coi 4

Result Report

Answer Votes

None 0.0%/ 0

Once per week 12.0%/ 6

Regularly
Daily 46.0%/ 23

Total votes 50




IMPORTANCE

Result Report Select Question: | what best describes you...

Answer Votes

| follow LOCAL news closely ONLY when something important is happening. 10.0%/ 5

| follow LOCAL news closely most of the time, whether or not something important is happening.  186.0%/43

Don't know [EQ.O%/ 1

Don't follow 2.0%/ 1

Total votes 50




PAY ONLINE

Result Report Select Question: | Would you pay for online news? 4

Answer Votes

Yes 36.0%/ 18

No 64.0%/ 32

Total votes 50




SIGNIFICANCE

Result Report Select Question: | How important is local news covi 4

Answer Votes

Very important 66.0%/ 33

Important 28.0%/ 14
Somewhat important

Not important 2.0%/ 1

Total votes 50
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